



Universitatea
Ștefan cel Mare
Suceava

HOTĂRÂREA

Senatului Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava

Nr. 131 din data de 30 septembrie 2013

privind redistribuirea locurilor bugetate disponibile la studii universitare de licență, învățământ cu frecvență în cadrul Facultății de Litere și Științe ale Comunicării

În conformitate cu prevederile H.G. nr. 185 din 16.04.2013 privind organizarea și funcționarea Ministerului Educației Naționale, Anexa 3, punctul 39, prin care se instituționalizează Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava;

În conformitate cu Ordinul ministrului educației naționale nr. 3894/2013 privind repartizarea cifrei de școlarizare pentru studii universitare de licență în vederea admiterii la studii în anul universitar 2013-2014, publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 367 din 20 iunie 2013;

Având în vedere discutarea și aprobarea în ședința Senatului USV din data de 30.09.2013 a referatului Facultății de Litere și Științe ale Comunicării nr. 14875/27.09.2013;

În conformitate cu prevederile Legii Educației Naționale 1/2011, cu modificările și completările ulterioare;

În baza Cartei Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava se hotărăște:

Art.1. Se aprobă redistribuirea locurilor bugetate, rămase disponibile, pentru studii universitare de licență, învățământ cu frecvență, domeniul *Limbă și literatură*, pentru alte programe de studii din cadrul aceluiași domeniu, unde sunt școlarizați studenți cu taxă, conform anexei.

Art.2. Facultatea de Litere și Științe ale Comunicării va duce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri.

PREȘEDINTE AL SENATULUI,
Conf.univ.dr. Liviu Gheorghe POPESCU



CONSILIER JURIDIC
Jr. Elena Delia BANCU

L.P./A.I./ lex



Nr. 929/FLSC din 27.09.2013

Aprăbat
Ședința Senatului
din data 30.09.2013

REFERAT

Costin Jorot,
V. Jorot,
V. Jorot

Ocuparea locurilor bugetate alocate programelor de studii din anii superiori se face respectând criteriile de performanță pentru studenți stabilite de Facultatea de Litere și Științe ale Comunicării, ținând cont de rezultatele obținute la sfârșitul fiecărui an universitar.

În urma analizării rezultatelor obținute de studenți la sfârșitul anului universitar 2012-2013 și ținând cont de referatele de exmatriculare, respectiv de retragere avem următoarele situații:

- La specializarea **Română-Franceză/Germană (anul al II-lea)** au fost **20** de locuri bugetate din care vor fi ocupate **18** locuri, celelalte 2 locuri urmând a fi redistribuite specializării **Română-Spaniolă** (1 loc), respectiv specializării **Engleză-Română/Germană** (1 loc) unde avem școlarizați și studenți în regim “cu taxă”;
- La specializarea **Română-Italiană (anul al II-lea)** au fost **13** locuri bugetate din care vor fi ocupate **12** locuri, **locul** rămas liber urmând a fi redistribuit specializării **Engleză-Română/Germană** unde avem școlarizați și studenți în regim “cu taxă”;
- La specializarea **Franceză-Engleză/Germană (anul al II-lea)** au fost **24** de locuri bugetate din care vor fi ocupate **21** de locuri, celelalte **3** locuri urmând a fi redistribuite specializării **Engleză-Română/Germană** unde avem școlarizați și studenți în regim “cu taxă”;
- La specializarea **Ucraineană-Română/Franceză/Engleză (anul al II-lea)** au fost **9** locuri bugetate din care vor fi ocupate **8** locuri, **locul** rămas liber urmând a fi redistribuit specializării **Engleză-Română/Germană** unde avem școlarizați și studenți în regim “cu taxă”;
- La specializarea **Franceză-Engleză/Germană (anul al III-lea)** au fost **20** de locuri bugetate din care vor fi ocupate **16** locuri, celelalte **4** locuri urmând a fi redistribuite specializării **Engleză-Română/Germană** unde avem școlarizați și studenți în regim “cu taxă”;
- La specializarea **Ucraineană-Română/Franceză/Engleză (anul al III-lea)** au fost **9** locuri bugetate din care vor fi ocupate **8** locuri, **locul** rămas liber urmând a fi redistribuit specializării **Engleză-Română/Germană** unde avem școlarizați și studenți în regim “cu taxă”;

Precizăm că toate redistribuirile propuse sînt în cadrul domeniului *Limbă și literatură* și au fost discutate și aprobate de Consiliul Facultății de Litere și Științe ale Comunicării în ședința din 26 septembrie 2013 și că, în urma efectuării lor, nu rămîn locuri bugetate neocupate la licență.

Ca urmare a situațiilor prezentate mai sus **vă rugăm să analizați și să dispuneți redistribuirea locurilor bugetate disponibile de la învățămîntul de zi, licență, domeniul *Limbă și literatură*, la alte specializări din cadrul aceluiași domeniu, unde avem școlarizați și studenți în regim “cu taxă”.**



Conf. univ. dr. Luminița-Elena TURCU